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Ciu 1: Cho hinh chép S.ABCD cb ddy ABCD Ia hinh vuéng canh a, SA .L(ABCD), SA=a2. Thé tich ¥
cia khdi chép S.ABCD bing

3 3 k]

A. V=‘/53“ . B. V=‘/i". C. V=‘€“, D. V=424

Ciu 2: Véi a 1a s thyc duong tiy ¥, log, Va bing
1

A. 2+log,a. B. Elog3 a. C. %+ log, a. D. 2log,a
Ciu 3: Dd thj cia ham sé nao duéi ddy c6 dang nhu hinh bén? v

A y=x-6x1+9x-2. B. y=-x*+3x*-2. 2} -

C. y=x'-3x"-2. D. y=-x'+6x*-9x-2. /;\ :

Ciu 4: Néu if(x)dx=l va jf(x)dx=—5 thi if(x)dx bing
0 3 0

A. 6. B. 5. C. -4. D. -6.
Ciu 5: Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

- -1 0 1 +o

x
Y

- 0 + 0 - 0 +
4+ 0 +o
-1 -1

S8 nghiém cuia phuong trinh f(x)-2=0 13

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Ciu 6: Nghiém phirc c6 phin 40 duong clia phuong trinh z* +2z+5=0 12
A. 1-2i B. -1+2i C. 1+2i D. -1-2i.

Ciu 7: Cho hinh chép S.ABC c¢6 d4y ABC 1A tam gisc déu canh bing a, SAL(ABC), SA=a. Tinh géc giita

dudng thing SC va mjt phing (4BC).
A. 90°. B. 60°. C. 45° D. 135"

Ciu 8: Cho [ dx = F(x) +C. Khing dinh ndo ding?
b 4

A. F'(x)=Inx’. B. F'(x)=;lz—. C. F’(x)=—%. D. F'(x)-_--.i.,
Céu 9: Dién tich cta hinh phiing gi6i han bdi dd thj céc ham s6 y=x* —6x va y=x* bing
253 125 63 16
A, —. B. —. C. —. D. —.
12 12 2 3

Ciu 10: Trong khéng gian Oxyz, phuong trinh dudng thing di qua hai diém P(1;1;-1) va 0(2;3;2) 1a

x-1_y-2_z2-3 p x-l=y-l=z+l C. x+2 _y+3 _z+2 D x-l_y—l=z+l
11 -1 2 3 2 1 2 3 1 2 3
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Chu 11: Cho ham 88 y = f(x) c6 bang bién thi¢n nhu sau:

x - | | 0
y + 0 - 0 4
4 +
y / \ /
S .l
Ham s da cho nghich bién trén khoang
A. (-1;4). B. (-;0). C. (-1;4=). D. (-51).
Chu 12: T4p nghiém cia bt phuong trinh log, (x-1) <1 12
A. (-13). B. (—;3). C. (3;4»). D. (1,3).

Cu 13: Trong khdng gian Oxyz, cho cac diém A(1;1;2), B(2;-2;1),C(=2;0;1). Phuong trinh m4t phing di qua 4
va vudng goc véi BC la

A. y+2z-5=0. B. 2x-y+1=0. C. -y+22-3=0. D. 2x-y-1=0.
Ciu 14: Trong khdng gian Oxyz, toa 49 tdm ciia mit cdu (5):x* + y* +2x-8z-1=0 Ja

A. 1(-1;0:4). B. I(1;-4,0). C. 1(2;-8;0). D. 1(-2;8,0).

3l

Céu 15: Dutng kinh ciia khéi cdu c6 thé tich 2% bing

A. V2a. B. 2a. C. 4a. D. 2V2a.
Céu 16: Trong khdng gian Oxyz, dudng thing d: x—12 =2 2—1 = 2;3 c6 mdt vecto chi phuong la

A u=(-1;2:3). B. u,=(21;3). C. u, =(211). D. u, =(-521).
Cu 17: Cho s phiic 2 thda man (2-1)z+3+16i=2(z+i). Mddun ciaa z béng

A, Vi3, B. 5. G i D. V5.

Ciu 18: Mot nhém gdm 10 hoc sinh trong d6 c6 hai ban 4 va B dimg ngiu nhién thanh mdt hing. X4c suit dé
hai ban 4 vA B dimg canh nhau I3

A L B. 1 c.l p. L.
5 4 10 S
Cfiu 19: Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (0;2023;~5). Ménh ¢ ndo dudi day ding?
A. Me(Oyz). B. M e(0Oxz). C. MeOy. D. M e(Oxy).
Ciu 20: Mddun cta sb phirc z =441 bing
A V7. B. 17. G 4. D. V5.

Ciu 21: Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (2;-1;4). Toa d) diém N di ximg véi diém M qua mit phing
(Oxz) 12

A. (-2:1,-4). B. (2;0,4). C. (%1;4). D. (0;-1,0).
Ciu 22: Cho hai s phitc z, =1+1 va z, =3-2i. Phn 4o cia sé phirc 22, +Z, bing

A. -2. B. 4. C. 0. D. -4,
Chu 23: Tép nghiém ciia phirong trinh 2023 -***¢ =1 1

A. {0;2023}. B. {2,3}. C. {-32}. D. {-2;3}.

Chu 24: Tinh thé tich ¥ cia phn vt thd gi6i han béi hai mat phiing x=1 va x =3, biét ring khi cit vat thé b
mit phing vudng géc véi tryc Ox tai didm c6 hoanh dd x (1S x<3) thi duge thiét didn 12 mdt hinh chi¥ nhit ¢

A9 dai hai canh 12 3x va V3x? 2.
, 124
A. ;=(32+2JG);:. B. V== C. V=-‘-2;—". D. V=(32+2~/l_5).
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Ciu 25: Cho ham 56 bic ba y = f(x) c6 dd thj nhu hinh bén.

Gi4 trj cyc dai cia ham sé da cho 1a
Ac —l. Bo Zo
C. L D. =2

Ciiu 26: Cho céc sb thyc duong a,b théaman Ina=x, Inb=y. Tinh P=ln(a’b’).

A. P=x%y’. B. P=3x+2y. C. P=6xy. D. P=x’+).
Ciu 27: Trén khodng (0;+), dao ham cia him sé y =In2023x la
1 1 2023 2023
A. ==, B. y'= A C. y=-——""", . Y =—
o x ¥ 2023x ’ X B 3 x
Ciu 28: Cho clp s6 cdng (1,) v&i u, =25 va cong sai d =3. S6 hang u, cua cép sé cong da cho béng
A u =2 B. u =-3. C. uy==-2 D. u =3.
Ciu 29: Cho him s6 f(x)=e* + ——. Khing dinh nio diing?
COos™ X
. dex=¢e" - _—
A [1(x)ar=e-—c. B. [/(x)dr=e"+tanx+C.
i If(x)dx=e'-tanx+C. D. If(x)dt=e'+ +C.
COos X
Ciu 30: Trong khdng gian Oxyz, mat phing (P):3x—z+2=0 c6 mét vecto phap tuyen 14
A. i, =(3;-1;0). B. A, =(3;0;-1). C. i =(3;-12). D. 7, =(-1,0;-1).
Ciu 31: Cho hinh nén cé dudng kinh d4y 2r va 8¢ dai dudng cao h. Thé tich cua khdi nén di cho bing
A. lrrr’h. B. zrh. C. izr’h. D. z-;:'rh:'.
3 3 3
Ciu 32: Tiém cén ngang cia d3 thi him s6 y == E ‘4 1 dudmg thing c6 phuong trinh
A. x=2. B. x=-1. C. y=—%. D. y=%.
Ciu 33: C6 bao nhiéu cach sép xép 7 hoc sinh thanh mét hang doc?
A 7. B. 6. C 7. D. 7.
Ciu 34: Cho ham s8 f/(x) c6 dao ham f'(x)=x*(x-1)(x+2)’, VxeR.. S diém cyc trj cia ham sé ¢a cho 14
A. L B. §. C: 3. D 2.
Ciu 35: Cho khéi lang try c6 dién tich ddy B =3a’ va chidu cao h=a. Thé tich ciia khéi lang try d4 cho bing
A. }_‘,3. B. l—g’, C. a. D. 34°.
2 2

Ciu 36: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 canh ddy bing 2a, canh bén bing av/5. Tinh khodng cdch tir
diém B dén mjt phing (SCD).

A a3. B. # C. %3- D. a
Ciu 37: C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén cua tham s§ m dé ham sé y = x* - 6x* + mx c6 ba diém cyc trj?
A 17. B. 15. C. 3. D. 7

Ciu 38: Cho ham s§ y=f(x) xAc dinh va c6 dgo ham lién tyc trén doan [0;4] théa man f(0)=1 va
(2x+1) f'(x)= £(x)=(2x+1)V2x+1. Tinh f(4).

A. 15, B. 10. C. 27. D. 20.
Ciu 39: C6 bao nhiéu sb nguyén x théa man b4t phuong trinh log, x ;i‘;+6 <log, x -33;+6 2
A. 176. B. 76. C. 189. D. 186.
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Ciu 40: Goi S 1a tip hop tht ca céc gi trj cia tham s& m sao cho gid trj 16n nhit cua him sb y=|x’-3x+m|
trén doan [0;2] bing 3. S8 phén tr cia S 14

A. 6. B. 2. c. 0. D. 1.
Ciu 41: C4 bao nhiéu gi trj nguyén duong clia tham sb m dém\mséf(x)=§x’—mx2+(5m+6)x—ld&\gbiéﬂﬁﬁl R?
A. 6. B. 8. C. 5. D. 7.

Ciud2: Bi&t F(x) v G(x) 12 hai nguyén him ciaham s £ (x) trén R va jf(x)dx=F(4)—G(0)+2m (m>0).

Goi § 14 dién tich hinh phéing giéi han béi céc dudmg y = F(x),y=G(x),x=0 va x=4.Khi S=8 thi m bing
A 4 B. L C. 3. D. 2.
Ciu 43: S8 céc gid trji nguyén cla tham s8 m dé bét phuong trinh log,(x’+l)+l.zlog2 (x’+2mx+m+2)
nghi¢m ding véi Vxe R 1a
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.
x

Ciu 44: Trong khdng gian Oxyz, cho mijt phing (P):2x+2y-z-3=0, dudng thing d:—1-—=——=

+
‘<
.

diém A(2;2;-1). Phuong trinh dudng thing A qua 4 cit d va song song véi (P) 1a
x-2 _ y-2 _ z+1.B. x-2 _ y=-2 = z+l. C. x+2 - y+2 _ z—l. D. x+2 _ y+2 _ z—l.

3 -3 -2 3 7 20 2 -3 -2 3 7 20
Ciu 45: Trén tip hop s6 phirc, xét phuong trinh z? ~2(2m-1)z+m? =0 (m la sb thyc). C6 bao nhiéu gié trj
cia m dé phuong trinh d6 c6 hai nghi¢m phén biét Z,,2, thoa mén |z, +]z,[ =2?

A. 4, B. 3. C 2 D. L
Ciu 46: Xét s6 phic z=a+bi (a,beR) théa man |z-4-3]=5. Tinh gi4 trj biéu thic P=a+b khi
|z+1-3i]+|z-1+1i dat gi4 trj 16n nhét?

A. P=4 B. P=6. C. P=10. D. P=8.
Ciu 47: Cho hinh chép S.4BC c6 day 13 tam gidc vudng tai 4 va AB=+3, AC=+7, SA=1. Hai mjt bén
(S4B) va (SAC) 1in lugt tao v&i mjt day céc goc bing 45° va 60°. Thé tich ctia khéi chép d cho béng

A.

2 =, B. L. C. -‘/—5. D. ﬂ.
2 6 2 6
Ciu 48: C6 bao nhiéu gia trj nguyén cia tham s m trong doan [-10;10] dé ham s6 y =‘ ’:“':32 ddng bién
X

trén khoang (1;+0)?

A. 9. B. 0. C. 10. D. 8. )
Ciu 49: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;-3) va mjt phing (P): 2x+2y-z+9=0. Dudng thang d
di qua 4 va vudng géc v6i mit phing (0):3x+4y—-4z+5=0 cit mit phing (P) tai dim B.Diém M nim
trong mjt phing (P), nhin doan AB dudi géc vubng va 49 dai MB 16n nht. Tinh 46 dai MB.

A MB=Z/—;_1. B. MB=§. C. MB=+s. D. MB=v4l.
Ciu 50: Tét ca cic cip sb nguyén (x;y) thoa man diéu kién log,(x+2y)+x’ +2)y" +3xy-x~y=0 véi

x+y>0,-20<x<20 13

A. 41, B. 10. C. 6. D. 19.
Hét
Thi sinh khong sit dung tai liéu, cdn bé coi thi khéng gidi thich gi thém.
Cén bJ coi thi thi nhét: ...... eererereeeetresarr e etraneeennnsanen 1.t DT—
Cin b0 col thi (AT BAL! ...cocoismsisrasnsssssssmasssassssumssassnsninanis /<G I 1) | v
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